

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 45-й

№ 71

24 марта

Воскресенье

1963 года

ЦЕНА
2 копейки

СПЕЦИАЛИСТЫ

в строительном управлении № 4, ведущем монтаж газопровода Бухара-Урал, подобрались опытные, трудолюбивые. Дружно борются они с трудностями.

У каждого газопроводчика несколько профессий. Взять хотя бы члена коллектива Федрата Аскарова. Он и машинист трубоукладчика, и сварщик хороший. Если требуется, может выполнять обязанности слесаря-ремонтника, может водить тракторы и бульдозеры.

«Чемпионом» участка по

ПРОФЕССИЯ— РОМАНТИКИ

количеству освоенных смежных профессий считается Раиф Галиев.

Он сварщик-углекислотчик, газорезчик, крановщик, — считает профессии Галиева механик участка Лавриненко.

Такелажник, тракторист, слесарь-ремонтник, — добавляют товарищи Галиева. — Кроме того, Раиф может водить автомашину,

И.Д. Леонов

передовой ленинградский рабочий, депутат Верховного Совета РСФСР, фрезеровщик Кировского завода ОБРАЩАЕТСЯ К РАБОЧИМ:

— Рабочий добрым именем гордится;
Мы все должны по совести трудиться:
Недаром гордо называют нас —
«Его величество рабочий класс!»

По коридору швейфабрики № 1 быстро идет Нина Попова — контроллер сырья. Гудят машины. Несколько лентой бежит по наклонному столу ткань. Лампы дневного света делают этот уголок рабочего места празднично освещенным.

Нажатие кнопки — замерла лента. Что случилось? Неопытный глаз ничего не заметил. Но Нина видит.

— Здесь разноцвет, — обясняет она. — Ткань зеленая, а вот тут чуть светнее.

Быстрым движением руки Нина помечает дефект ткани и лента вновь двинулась.

Ответственная работа у контроллеров ткани. Но Нина не пропустит брак. За нее можно быть спокойным, — говорит начальник цеха тов. Фаерман.

СОРОК ДВА —
с личным клеймом

В первом цехе Южуралмаша-вода контроллеров становится все меньше. Зато увеличивается число механизированных рабочих, работающих с личным клеймом. Уже сейчас 42 токаря, слесаря, фрезеровщики, карусельщики и других станочников работают без брака, на обработанных изделиях ставят свой личный знак — марку чести.

Среди тех, кто получил право работать с личным клеймом, можно назвать рабочих И. Федюнина, М. Павлова, А. Гайфулина, Ш. Жуматеева, токарей В. Кочеткова, А. Лунева. С их станков сходит продукция только отличного качества.

А. Иравченко, рабочник первого механического цеха Южуралмаша.

Всегда впереди

Не только зоркий глаз нун контроллеру, но еще и любовь к порученному делу, большие знания.

До работы на фабрике Нина училась в городском профессиональном техническом училище. Много хорошего ей дало училище. Нина с успехом теперь может выполнять любую операцию.

После окончания училища Нина продолжает учиться,

только теперь не за партой, а на производстве, у опытных, знающих дело товарищ.

Работа не мешает Нине Поповой активно участвовать в фабричной самоуправлении. Нина — участница областного смотра художественной самодеятельности предприятий легкой промышленности. За исполнение русских народных песен журналь смотра присудило Нине Поповой первое место.

Передовая производственница, активная общественница Нина Попова служит примером для других швейников.

П. Дудник, работник швейной фабрики № 1.

КРАНЫ УХОДЯТ НА СТРОЙКИ

Краны марки БК-406, изготавливаемые на заводе металлоконструкций, завоевали хорошие отзывы на строительных объектах нашей страны. В этом году сварщики и сборщики завода должны изготовить еще балансирные механизмы для гаев, для уфимских строителей.

Уже закончен монтаж одного из кранов, а на другом завершаются последние работы. На контрольной сборке ударно портнулись бригады Николая Терехова, Алексея Киреева, сварщики из бригады Сергея Прохорова и другие. На дни краны, изготовленные их руками, будут отправлены на открытии семинарки.

... Вот такие люди работают на строительстве газопровода. Ни бураны, ни морозы, ни весенние распутицы не страшны им. Честь советского специалиста для них самое дорогое.

К. Гриневский.

ХОРОШИЙ БЫЛ ДЕНЬ

Как всегда, рабочий день Ивана Антоновича Агадова — начальника станции Теренса — начался в 8 часов утра. В этот час начальник отделения дороги проводит селекторную планерку. Начальник станции один за другим докладывали о проделанной работе. Дошли очередь до Агадова.

— 20 марта колектив станции Теренса завершил месячный и квартальный планы по перевозке, — доложил Николай Антонович и совсем не официально добавил: — Хороший был день...

В этот день были подведены итоги плодотворного труда движителей в первом квартале. Есть чем гордиться! Просто местных вагонов, например, скрашены на 3 часа. Перекрыты и другие измерители.

Старание и трудолюбие стрелочниц Лидии Павловской, Екатерины Дивеевой, Нины Шербакиной, сигналистов Ивана Синченко и Анатолия Семенюка, главного кондуктора Касимбая Уразбекова, работников товарной лавки Андрея Ладейчикова, Александры Матвиенко и других железнодорожников принесли отрадные плоды.

МЫ ПРИНИМАЕМ ВАШ ВЫЗОВ, товарищи с завода гидропрессов

В конце февраля этого года бригада формовщиков В. Михайлова с Оренбургского завода гидропрессов через газету «Южный Урал» обратилась к нам с открытым письмом. Оренбуржцы писали, что горячо одобряют наше начинание — работать в пятом году семилетки по сокращенным нормам времени и расценкам. Они сообщали также, что с начала семилетки выполнили уже шесть годовых норм, а в текущем году решат повысить производительность труда на 16 процентов.

Что ж, нас очень радуют ваши успехи, товарищи, и ваша твердая решимость добиться новых, еще более значительных достижений в борьбе за самое главное — за повышение производительности труда. Давайте померемся силами!

Принимая ваш вызов на социалистическое соревнование, мы одновременно берем на себя повышенные обязательства.

Формовщики нашей бригады коммунистического труда дают слово за счет лучшей организации труда и внедрения рационализаторских предложений повысить в этом году производительность труда не менее чем на 17 процентов, а также собрать и сдать 70 тонн металломолота.

Вступая в соревнование с вами, мы считаем также необходимым совмещать работу с учебой. В нашей бригаде каждый формовщик будет продолжать учиться. Одни — в машиностроительном техникуме, другие — в школе рабочей молодежи.

В. ВАСТЬЯНОВ, бригадир формовщиков сталелитейного цеха «Южуралмаш». З. АФЛНАСЬЕВА, А. ЧЕЛУХИН, В. БОНДАРЕВ, В. СОМОВ, В. ПОТАРОВ, А. БОЙКО, формовщики.

